В зв’язку з технічним прогресом у суспільстві з’явилася ще одна залежність – це комп’ютерна. Ця небезпека криється в надмірній залежності підлітків від комп’ютера – Інтернету, ігор, соціальних мереж . Комп’ютери є сьогодні в більшості сучасних квартир і нам вже важко уявити собі, як можна обійтися без цих помічників – вчитися, працювати, розважатися. Миттєва передача даних і пошук потрібної інформації, підтримка зв’язку з друзями, покупки, он-лайн ігри, кіно і багато-багато іншого – все це досягнення сучасних технологій, якими із задоволенням користується людство.

Однак ця ситуація має й зворотний бік – надмірне захоплення комп’ютером поступово підриває фізичне та інтелектуальне здоров’я, руйнує нервову систему і в результаті робить залежну від комп’ютера людину не лише хворою, але і самотньою.

Сучасні соціальні мережі, комп’ютерні ігри он-лайн, можливість долучитися до будь-якої, навіть самої забороненої в суспільстві інформації за допомогою Інтернету, немов спеціально створені для підлітків, нервова система яких ще не зміцніла остаточно, адже дітям цього віку (12-16 років) спочатку притаманні прагнення до ескапізму (деякому відстороненню від реальності), фантазування, схильності видавати бажане за дійсне і т.д. Комп’ютер і Інтернет повністю задовольняють ці потреби молодої людини, яка за їх допомогою може стати ким завгодно у своєму віртуальному просторі.

Крім того, в підлітковому віці складаються уявлення про моральність, добро і зло, які під впливом інформаційного потоку з комп’ютера і телевізора можуть значно спотворитися.

Ознаки комп’ютерної залежності у підлітків

Отже, ознаки Інтернет-залежності у підлітків такі:

1. Дитина проводить велику частину часу за комп’ютером, забуваючи відволіктися на їжу та сон;

2. Через захоплення віртуальною реальністю знижується його успішність у школі;

3. Підліток воліє віртуальне спілкування реальному, мало виходить з дому, у нього майже або зовсім немає друзів;

4. Інтереси підлітка обмежуються тільки захопленням комп’ютером.

5. Ви помічаєте, що підліток став більш дратівливим, або навпаки, виявляє байдужість до оточуючих.

· Для профілактики комп’ютерної залежності у дітей, батьки можуть керуватися психолого-педагогічними рекомендаціями:

· Привчайте дитину правильно відноситися до комп’ютера як до технічного пристрою, за допомогою якого можливо отримати знання і навички, а не до засобу отримання емоцій. 
· Не дозволяйте дитині у віці 3-5 років грати у комп’ютерні ігри.
·  Розробляйте з дитиною правила роботи за комп’ютером: 20 хвилин комп’ютерної гри, 30 хвилин заняття іншими видами діяльності. 
· Не дозволяйте дитині їсти і пити біля комп’ютера. 
· Не дозволяйте дитині грати в комп’ютерні ігри перед сном. 
· Домовляйтесь з дитиною, виконувати ці правила. 
· Обговорюйте з дитиною, що Ви застосуєте, якщо дитина порушить домовленість. 
· Помічайте, коли дитина притримується Ваших вимог, обов’язково скажіть їй про свої почуття радості та задоволення. Таким чином, закріпляється бажана поведінка.
·  Не використовуйте комп’ютер як засіб для заохочення дитини. Під час хвороби і вимушеного перебування вдома, комп’ютер не повинен стати компенсацією. 
· Допомагайте дитині долати негативні емоції, які завжди присутні в житті кожної людини (розчарування, сум, образу, агресію тощо), і які можуть підштовхнути дитину отримати полегшення за комп’ютерною грою. 
Якщо ви помітили ознаки залежної комп’ютерної поведінки у дитини зверніться до наступних рекомендацій: 

· Спостерігайте за поведінкою дитини під час її спілкування з друзями, якщо вони ще залишилися. Не залишайте без уваги телефонні розмови дитини, диски з іграми, які приносить вона від знайомих.
· Звертайте увагу на ігри, в які грає Ваша дитина, тому що деякі з них можуть стати причиною її безсоння, роздратованості, агресії, специфічних страхів. 
· Обмежуйте час роботи за комп’ютером. Різко забороняти працювати на комп’ютері не можна. Якщо дитина схильна до комп’ютерної залежності, вона може проводити за ним дві години в будні дні і три у вихідні. Обов’язково з перервами. 
· Запропонуйте інші можливості проведення часу. Спробуйте скласти список справ, якими можливо зайнятися у вільний час. Бажано, щоб у списку були сумісні заходи (походи в кіно, на природу, настільні ігри тощо). 
· Не дозволяйте дитині розважатися в комп’ютерному клубі вночі. 
· Навчайте дитину критично відноситися до комп’ютерних ігор, показуючи, що це мала частина доступних розваг, що життя різноманітне, а гра не замінить спілкування.
