Пам’ятка для населення

про правила поведінки під час обстрілу

Якщо ви почули свист снаряда, схожий більше на шурхіт, а через кілька секунд – вибух, не панікуйте: вже те, що ви чуєте сам звук польоту, означає, що снаряд пролетів достатньо далеко від вас, а ті секунди перед вибухом лише підтвердили досить безпечну відстань. Однак наступний снаряд може полетіти ближче до вас, тому швидко й уважно озирніться довкола: де можна заховатися надійніше?

У разі, якщо обстріл застав вас у маршрутці чи іншому транспорті – слід негайно зупинити транспорт, відбігти від дороги у напрямку «від будинків і споруд» і лягти на землю. Роззирніться і очима пошукайте більш надійного сховку неподалік. Перебігати слід короткими швидкими кидками одразу після наступного вибуху.

Якщо перші вибухи застали вас у дорозі на власному автомобілі – не розраховуйте, що на авто ви зможете швидко втікти від обстрілу: ви ніколи не будете знати, в який бік перенесеться вогонь, і чи не почнеться далі обстріл, скажімо, з мінометів. Окрім того, бензобак вашого авто додає небезпечного ризику обгоріти. Тому знов таки: негайно зупиняйте машину і якнайшвидше шукайте укриття.
Перестрілка на вулиці
Коли почнеться стрілянина – негайно лягаєте, падайте, де стоїте, куди доведеться, бажано ногами у бік пострілів, щоб зменшити площу поразки. 

Якщо поряд є якась бетонна конструкція – лягти поряд з нею.

Лежати потрібно, щоб понизити шанс попадання осколків. Все це не допоможе, якщо станеться пряме попадання, але понизить шанси на осколкового поранення. Осколки летять вгору і по дотичній. Якщо людина стоїть, більше шансів опинитися біля них на шляху, ніж якщо лежить.

Не витрачайте час на вибір чистого місця: як говорять військові, краще забруднитися гряззю, чим своєю кров’ю. І лише потім, озирнувшись, переповзайте в надійніше місце. Краще всього в підземний перехід, через низько розташоване вікно в підвал або, розбивши вікно, в квартиру першого поверху. При їх відсутності – в канаву, за стовп, бетонний бордюр, сміттєвий бак, урну і ін.

Перерви в стрілянині використовуйте для відходу або зміни укриття на надійніше. Тільки робіть це украй обережно!

Пересувайтеся тільки повзучи, а не перебігайте. На людину, що біжить, майже всі стрілки реагують однаково – миттєвою чергою куль.

Всі речі краще кинути і йти без нічого: дії людини, яка тягне за собою якісь підозрілі предмети, можна тлумачити, як зміна позицій озброєним супротивником.

Саме тому небезпечно піднімати зброю, що зустрілася вам на шляху: в людину зі зброєю має право стріляти без попередження хто завгодно. 

При несподіваній зустрічі з озброєними людьми ви винні  не посміхатися чи простягати їм руки для рукостискання, а миттєво підняти руки вгору. Це універсальний жест доброї волі, що буквально позначає: не стріляйте в мене, у мене немає зброї, я безпечний. І лише потім, за потреби, діставайте документи.

Якщо в полі зору нема укриття, куди можна перебігти одним швидким кидком, – просто лягайте на землю і лежіть, закривши голову руками! Переважна більшість снарядів та бомб розриваються у верхньому шарі ґрунту чи асфальту, тож осколки в момент вибуху розлітаються на висоті щонайменше 30-50 см над поверхнею.

Отже, загальне правило: ваше укриття має бути хоча б мінімально заглибленим і, разом із тим, має знаходитися подалі від споруд, які можуть обвалитися на вас зверху при прямому попаданні, або можуть спалахнути. Ідеальний захист дає траншея чи канава (подібна до окопу) завглибшки 1-2 метри, на відкритому місці.

Заховавшись в укритті, лягайте і обхопіть голову руками. Трохи відкрийте рота – це вбереже від контузії при близькому розриві снаряду чи бомби.

Не панікуйте. Займіть свою психіку чимось. Можна рахувати вибухи: знайте, що максимум після 100-го вибуху обстріл точно закінчиться. Так ви зможете орієнтуватися в ситуації: артилерійський обстріл не триває вічно, щонайбільше – двадцять хвилин; авіаналіт – значно менше.

Якщо перестрілка застала вас у вашому будинку
Знаходячись в квартирі, намагайтеся не наближатися до вікон. Вікна під час бою є найбільшою загрозою.

Безпечних місць у кімнаті, що потрапила під обстріл, практично немає! Сховавшись за підвіконням або стіною від прямих попадань, ви можете загинути від тих куль, що зрикошетили від стелі чи стін.

Тому відразу після початку стрілянини миттєво вимкніть світло, але не встаючи в повний зріст, а з підлоги, дотягнувшись до вимикача якою-небудь палицею (шваброю, трубою пилососа тощо), або розбивайте лампочку, кинувши в неї важкий предмет.

При одиночній стрілянині можна притиснутися до стіни за вікном і збоку, тією ж імпровізованою палицею запнути штори, щоб стрілець не міг відмітити ваші пересування по кімнаті. А потім вимкнути світло. Можна тут же сховатися під столом, ліжком (із сіткою) чи накрити голову від можливих уламків чи падаючих предметів.
У будь-якому випадку, навіть якщо прозвучав один постріл, треба, використавши паузу в стрілянині, переповзти в приміщення, що не підпадає під обстріл і не має вікон.

Заздалегідь знайдіть найбільш внутрішню кімнату. У жодному випадку не розташовуйтеся напроти вікон! Вікна можна щільно закрити мішками з піском, диванними великими подушками, масивними меблями, іншими речами, набитими мішками з піском. Це краще, ніж незахищені вікна та скло.

Якщо відомо, з якого боку ведеться обстріл, потрібно вибрати найвіддаленішу кімнату з протилежного боку.

У обраному місці необхідно сісти на підлогу біля стіни – чим нижче знаходитися під час попадання снаряда, тим більше шансів уникнути поранень. 

При інтенсивній і, особливо, вертикальній стрілянині краще переповзти у ванну кімнату і лягти у ванну, яка, завдяки своїй товщині, може захистити вас від куль і осколків.

Ні в якому разі не можна стояти біля полиць і важких предметів. Не можна користуватися газом і електрикою.

Якщо в будинку є підвал – спуститися в підвал. Якщо підвалу немає – спуститися на нижні поверхи. Чим нижче, тим краще. 

Якщо ви ховаєтеся в погребі в приватному будинку, візьміть до уваги, що його може завалити! Тому під час бомбардувань варто залишити в будинку на видному місці великий плакат, що впадає в очі: «Ми в погребі».

Необхідно взяти з собою телефони, радіо на батарейках, воду.

При очікуванні бою можна вивісити на вікнах помітний здалеку плакат «В цій будівлі мирні жителі! Не стріляйте!» або білий прапор.

Якщо потрапили в завал, пам’ятайте, що, передусім, не треба втрачати присутності  духу, потрібно зберігати ясність думки. Без їжі і води можна протриматись досить довго. Якщо потрібно, надайте першу допомогу собі і тим, хто її потребує. Прислухайтеся, подавайте голос, труби і батареї опалення – це теж можливість подати про себе інформацію. Постарайтесь визначити, чи немає поруч інших людей і чи немає виходу. Подбайте про встановлення зв’язку з тими, хто перебуває ззовні завалу, іншим способом (мобільним зв’язком тощо).
Якщо до вас у квартиру вриватимуться бійці й почнуть пересувати, ламати чи валити на підлогу меблі, не намагайтеся їм перешкоджати! Це для вас ваша квартира – квартира. А для них всього лише зручна вогняна точка. І значить, не виключено, що скоро у ваші вікна стрілятимуть і кидатимуть гранати. Тому краще тихо підіть абикуди до сусідів.

І там, поки не перебиті труби, спробуйте запастися водою. Причому краще це зробити заздалегідь.

Використовуйте всі ємкості, що є у вас, аж до півлітрових банок і поліетиленових пакетів. Наберіть повну ванну (при обстрілі її неважко спорожнити).

Вода стане в нагоді вам для приготування їжі, умивання, але більше всього для гасіння пожежі. Вибухи гранат і попадання трасуючих куль в легкозаймисті покриття і меблі можуть спричинити займання. Але не починайте, гасіння пожежі, поки бій не закінчиться!

Не зайвим буде запастися піском. Наприклад, насипавши його в мішки. Окрім гасіння пожежі пісок, вірніше, мішки з піском стануть в нагоді для захисту від куль і осколків. Ними можна обкласти місце, де ви спите, або закласти одне з вікон (бажано те, виходить у двір, щоб воно не привертало уваги). Мішки з піском широко використовувалися у вуличних боях майже у всіх війнах.

Продуктами харчування теж краще запастися заздалегідь, щоб не бігати в магазин, коли засвистять кулі.

Якщо доведеться виходити, то тільки в суто мирному одязі. Накинутий на плечі плащ кольору хакі, офіцерський кашкет або сорочка захисного кольору можуть коштувати вам життя. Тому що під час бою стріляють не в людину, а у форму. І якщо ви наділи одяг військового зразка, значить, ви, самі того не знаючи, прирівняли себе до солдатів супротивника.

Особливо важливо пояснити це дітям, які обожнюють військову амуніцію та обожнюють наслідувати військовим. Будь-яким способом треба переконати їх, що це небезпечно, що краще бути без військової хустки, але живим, ніж в хустці або касці, але мертвим.

Окрім цього, не рекомендується надягати одяг яскравих забарвлень, щоб не стати мішенню.

Забороняється носити предмети, що навіть віддалено нагадують стрілецьку зброю. Не приймайте поз, схожих на пози готовності до стрілянини.

Якщо у людей, що опинилися в районі бойових дій, є час, то їм слід підготувати імпровізовані притулки. На випадок артобстрілів і бомбардувань краще всього вирити де-небудь на пустирі «землянки в три накати». Для захисту від стрілецької зброї обладнати притулок в підвалі, заздалегідь укріпивши й упорядкувавши його. І обов’язково запасти воду, їжу, теплі речі, освітлювальні прилади, медикаменти та примуси для приготування їжі. З підвалу повинно бути як мінімум два виходи. Місце відпочинку бажано обкласти мішками з піском.

Від виходу з притулку до джерела води краще прокопувати канаву-окоп, по якому можна пересуватися навпопічки. У крайньому випадку, створити по дорозі максимум укриттів. Дуже багато людей гинуть при вимушених походах за водою, без якої на відміну від їжі важко прожити навіть декілька днів.

Після закінчення обстрілу (бомбардування), покидаючи місце сховку, не давайте собі розслабитися: уся ваша увага має бути сконцентрованою собі під ноги! Не піднімайте з землі жодних незнайомих предметів! Авіабомба, ракета чи снаряд могли бути касетними!

Бойові елементи часто не розриваються при падінні, але можуть вибухнути пізніше, в руках – від найменшого руху чи дотику. Вся увага – дітям і підліткам: не дайте їм підняти будь-що з-під ніг!

Не годяться для сховку такі місця:
- під’їзди будь-яких будинків, навіть невеликі прибудови. Від багатоповерхових будинків слід відбігти хоча б метрів на 30-50;
- місця під різною технікою (скажімо, під вантажівкою чи під автобусом);
- звичайні ЖЕКівські підвали будинків. Вони зовсім не пристосовані для укриття під час авіанальотів чи ракетно-артилерійських обстрілів (слабке перекриття, відсутність запасних виходів, вентиляції тощо). Є великий ризик опинитися під масивними завалами. Захаращення таких підвалів тягне за собою ризик моментальної пожежі або задимленості.

В жодному разі не слід ховатися назовні під стінами сучасних будинків! Теперішні бетонні будинки не мають щонайменшого запасу міцності і легко розсипаються (чи «складаються») не тільки від прямого попадання, а й навіть від сильної вибухової хвилі: є великий ризик обвалів та завалів. Не можна також ховатися під стінами офісів та магазинів – від вибухової хвилі згори буде падати багато скла; це не менш набезпечно, ніж металеві уламки снарядів.

Інколи люди інстинктивно ховаються серед будь-яких штабелів, у місцях, заставлених контейнерами, захаращених ящиками, будматеріалами тощо (спрацьовує підсвідомий рефлекс: заховатися так, щоб не бачити нічого). Ця помилка небезпечна тим, що навколо вас можуть бути легкозаймисті предмети й речовини: виникає ризик опинитися серед раптової пожежі.

Інколи люди зі страху стрибали до річки, до ставка, фонтану тощо. Вибух бомби чи снаряду у воді навіть на значній відстані є дуже небезпечним: сильний гідроудар і – як наслідок – важка контузія.

Можна заховатися в таких місцях:
- у спеціально обладнаному бомбосховищі, яке обладнане товстим надійним перекриттям над головою, системою вентиляції та наявністю двох (і більше) виходів на поверхню;
- у підземному переході;
- у метро;
- у будь-якій канаві, траншеї чи ямі;
- в широкій трубі водостоку попід дорогою (не варто лізти аж занадто глибоко, максимум на 3-4 метри);
- вздовж високого бордюру чи підмурку паркану;
- у дуже глибокому підвалі під капітальними будинками старої забудови (бажано, щоб він мав таки 2 виходи); 

- в підземному овочесховищі, силосній ямі тощо;

- в оглядовій ямі відкритого (на повітрі) гаражу чи СТО;

- в ямах-воронках, що лишилися від попередніх обстрілів чи авіанальотів. 
