200-річниці Т.Г. Шевченка
Немає  жодної  оселі  де  б  не  знали  чи  не  шанували Т.Г.Шевченка  –поета, художника,  людини  великої  долі.  Кожна  сім`я  українця  має  в  себе  на поличці  збірочку « Кобзар» Т.Г.Шевченка.

У  цьому 2014 році  вся  Україна  живе  під  девізом «Шевченко об’єднає  всю Україну».
Два  століття  минуло,  а  творчість Т.Г.Шевченка  жива  і  буде  жити  завжди  у пам`яті  людей.

Ми, українці,  шануємо   великого  генія  України й горді  тим,  що крутизна  його  життя  піднеслась  до  вершин  мудрості.  На  його  творах  росли  діди-прадіди , виховувалися  батьки  наші,  а  тепер  і  молоде  покоління  вчиться  жити,  перегортаючи сторінки  творів,  вивчаючи  поезію  Великого Пророка – Т.Г.Шевченка.

До  ювілею  поета  в  шкільній  бібліотеці  розгорнутий  перегляд  літератури  «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття», облаштована книжкова  полиця «Шляхами великої долі», що  поведе  читача  у  спогади  про  стражденне  коротке життя.  Підібраний  інформаційний  матеріал  про  життя  і творчість Т.Г.Шевченка,  запропонований  ряд  цікавих  спогадів  сучасників, художників, літераторів,  громадських  діячів,  істориків  тощо. У цих спогадах  по крихтах  відтворюється  образ  Т.Г.Шевченка, його  чуйна  й  зворушлива душа, погляди, світогляд.

 У кожному класі нашої школи обладнані полички «Слава Шевченкова – слава України» в шану  Кобзареві. Куточок  поета запрошує   кожного учня  доторкнутись  до  маленького  томика «Кобзаря», зустрітися  з  багатющим  світом  його образів, відчути роботу автора, який зібрав духовний набуток покоління.

З учнями, які відвідують групу продовженого дня,  провели декламування віршів Т.Г. Шевченка. Ці заходи  дають  змогу  учням  пізнати  глибше  життєвий  шлях  Великого Поета – Пророка України. 

