2.2. Презентації
Презентація – це форма подання інформації як за допомогою різноманітних технічних засобів, так і без них. Як правило, представляються нові проекти, товари, послуги, ідеї і т.п. У цілому завдання презентації – зробити так, щоб її об’єкт зацікавив аудиторію. Для цього складається сценарій презентації, відповідно до якого підбираються: комп’ютерна графіка, відеоряд, роздатковий матеріал, колірне і звукове оформлення та інші засоби. 
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У популярній програмі PowerPoint можна навчитися самостійно розробляти презентації, не витрачаючи зайвих зусиль та часу. 

Вимоги до змісту мультимедійної презентації: 

• відповідність змісту презентації поставленим дидактичним цілям і завданням; 

• дотримання прийнятих правил орфографії, пунктуації, скорочень і правил оформлення тексту (відсутність точки в заголовках і т.д.); 

• відсутність фактичних помилок, достовірність представленої інформації; 

• лаконічність тексту на слайді; 

• завершеність (зміст кожної частини текстової інформації логічно завершено); 
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• об’єднання семантично пов’язаних інформаційних елементів у групи, які цілісно; 

• стислість і лаконічність викладу, максимальна інформативність тексту; 

• розташування інформації на слайді (переважно горизонтальне розташування інформації, зверху вниз по головній діагоналі; найбільш важлива інформація повинна розташовуватися в центрі екрану; якщо на слайді картинка, напис повинен розташовуватися під нею; бажано форматувати текст по ширині; не допускати «рваних» країв тексту); 

• наявність не більше одного логічного наголосу: почервоніння, яскравість, обведення, миготіння, рух; 

• інформація подана привабливо, оригінально, звертає увагу учнів. 

Вимоги до дизайну: 
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• використання єдиного стилю оформлення; 

• відповідність стилю оформлення презентації (графічного, звукового, анімаційного) змісту презентації; 
• використання для фону слайда психологічно комфортних тонів; 

• фон повинен бути елементом заднього (другого) плану: виділяти, відтіняти, підкреслювати інформацію, розміщену на слайді, але не затуляти її; 
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• використання не більше трьох кольорів на одному слайді (один для фону, другий для заголовків, третій для тексту); 

• відповідність шаблону до представленої теми (в деяких випадках може бути нейтральним) ; 
• доцільність використання анімаційних ефектів. 

Презентація не повинна бути монотонною і громіздкою (оптимально це 10-20 слайдів). 
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Якість методичного супроводу: вказівка даних автора, докладні методичні рекомендації для вчителів, або детально описаний сценарій уроку.  На титульному слайді вказуються дані автора (ПІБ і назву навчального закладу), назва матеріалу, дата розробки. Можливий варіант використання колонтитулів. Інше розміщення даних автора припустимо у випадку, якщо воно заважає сприйняттю матеріалу на титулі. 

На останньому слайді вказується перелік використаних джерел, активні і точні посилання на всі графічні об’єкти. На завершальному слайді можна ще раз вказати інформацію про автора презентації. 
2.3. Буклети
Буклет – це поліграфічна продукція, віддрукована на одному аркуші,  сфальцьована в декілька паралельних згинів, без шиття. 
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Буклет повинен містити якомога більше необхідної інформації. Інформація має бути викладена лаконічно і в доступній формі. Ілюстрації й таблиці повинні органічно доповнювати текст. Правильно складений буклет містить відповіді на основні питання, які можуть виникнути.

Буклет створюється у програмах, які дозволяють перегляд та друк. У школі можна використати програму  Microsoft Publisher.

Можливі методи фальцювання: 

· фальцювання гармошкою (кожен подальший згин направлений в бік, протилежний попередньому);

· фальцювання серветкою (згини направлені в один бік).
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Формат та кількість сторінок:

· формат А4;

· 1 сторінка;

· двосторонній друк.

Буклет створюється для  широкої цільової аудиторії. 

Головний критерій до написання буклету – корисна 

інформація в яскравій формі
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