1.3. Енциклопедична література
Енциклопе́дія (лат. encyclopaedia від дав.-гр. ἐγκύκλιος παιδεία – «круг наук», дав.-гр. κύκλος – коло і дав.-гр. παιδεία – навчання, наука) – «коло наук», сукупність наукових знань з широкого кола питань. У широкому розумінні – збірка наукових відомостей і довідок на різні теми, призначена для широкого кола читачів.

Енциклопедія як жанр наукової або науково-популярної довідкової літератури має певні особливості. Популярність викладу, розрахована на широке коло читачів, має поєднуватися з науковою чіткістю та логікою викладання матеріалу. Неприпустиме недбале, наближене, однобічне висвітлення явищ і фактів.

Цим енциклопедії відрізняються від інших видів наукових видань, у яких такі матеріали можуть наводитися в авторській концепції. Мові енциклопедії властиві стислість, чіткість, лаконічність формулювань, уникнення вузькофахових термінів, професійних жаргонізмів, розмовних і просторічних слів, вставних слів і зворотів, емоційно забарвлених оцінок, надмірної кількості скорочень.

Види енциклопедій

За розміром. Енциклопедії залежно від обсягу умовно поділяють на великі (понад 12 томів), малі (7-12 томів), короткі (4-6 томів) та 1-3-томні, які переважно називають енциклопедичними словниками або довідниками.
За способом організації. Спосіб організації енциклопедії важливий для зручності її використання в якості довідкової літератури. Історично склалося два основних способи організації енциклопедії: алфавітний та ієрархічний.
Алфавітна організація заснована на розташуванні окремих не пов’язаних між собою статей в алфавітному порядку назв їх предмета. Енциклопедії, в яких статті впорядковані за словами і словосполученнями, називаються енциклопедичними словниками. Різновидом енциклопедій є також енциклопедичні довідники, в яких статті представлені в гранично стислій формі.

Системна (або логічно-тематична, ієрархічна) організація. Крім того, існують енциклопедії, в яких статті впорядковані за галузями знань, наприклад, Енциклопедія кібернетики.

Існують і енциклопедії змішаного типу, наприклад, більша частина Великої радянської енциклопедії побудована як енциклопедичний словник, але том «СРСР» побудований за логічно-тематичним (ієрархічним) принципом.

Сучасні засоби накопичення та обміну інформацією створюють все нові способи для збору, перевірки, обробки та подання інформації. Такі проекти як Вікіпедія є прикладом нових форм енциклопедії, в яких доповнення і вилучення інформації гранично спрощено. Он-лайнові енциклопедії полегшують пошук інформації, наприклад, дозволяють шукати за ключовими словами.

За призначенням. Енциклопедії поділяються на універсальні (наприклад, «Велика радянська енциклопедія», «Британіка»), галузеві («Енциклопедія кібернетики», «Енциклопедія українознавства»), регіональні («Енциклопедія Львова»), проблемні, персональні.
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Типи енциклопедичних статей. Статті в енциклопедіях поділяються на кілька типів: статті-огляди, статті-довідки, статті-тлумачення (містять лише дефініцію, а в разі запозичення слова з іншої мови – його етимологію) і статті-посилання (відсилають користувача до іншого терміна). Статті-огляди та статті-довідки, що різняться лише обсягом, є визначальними для енциклопедії; вони містять основну інформацію з розглядуваного питання: виклад наукової теорії, хронологію історичних подій, географічні, біографічні, статистичні відомості тощо.
Ілюстрована енциклопедія історії України: в 3 т. / [авт. тексту О. Кучерук]. – К Спалах, 2004.

Видання є універсальним довідником, що містить інформацію з багатовікового минулого української нації, держави. Тут представлено біографії українських князів, гетьманів, державних, політичних, громадських діячів, найвидатніших представників культури, подано окремі відомості про сусідні народи і держави, найважливіші поняття історичної науки, характеристики допоміжних історичних дисциплін (геральдика, нумізматика, джерелознавство тощо), окремих пам’яток писемності, архітектури. Видання щедро ілюстроване картами з історії України, портретами, малюнками. Воно стане добрим помічником всім, хто вивчає історію України.
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Політологічний енциклопедичний словник / за ред. Ю. С. Шемшученка [та ін.]; НАН України, Ін-т держави і права ім. М. Корецького; Укр. асоц. політологів. – Вид. 2-е, допов. і переробл. – К. : Генеза, 2004. 
Політологічний енциклопедичний словник є першим в Україні фундаментальним виданням подібного типу в галузі політології. Більш як 1000 термінів та персоналій словника дають досить широке уявлення про стан і досягнення сучасної світової й вітчизняної політології та про її термінологічний апарат. Друге видання грунтовно перероблене і доповнене.
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Популярна юридична енциклопедія / [ В. К. Гіжевський, В. В. Головченко, Е. Ф. Демський та ін. ; кер. В. С. Ковальський]. – К. : Юрінком Інтер, 2003. – 527 с.

Подана тут термінологія використовується в Конституції України, кодексах та інших законодавчих актах, що визначають основні засади життєдіяльності держави та соціальних правових ролей українських громадян. Видання розраховане на широке коло читачів, які цікавляться правовими проблемами.

В енциклопедії подано відомості про українську мову та українське мовознавство. Розкрито термінологічні одиниці, номенклатурні одиниці, розглянуті різні аспекти опису української мови, вміщено основні поняття загального мовознавства. Багато статей присвячено мовознавцям, письменникам, які зробили істотний внесок у розвиток української мови, філологічної науки тощо. Йдеться також про установи та організації, друковані органи, які ведуть дослідження і пропаганду української мови. Розрахована як на філологів, так і на широке коло читачів.
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