ПАМ’ЯТКА 2
У зв’язку з початком опалювального періоду та з метою запобігання нещасним випадкам нагадуємо, що користування побутовими газовими приладами за умов дотримання правил і інструкцій э безпечним та зручним.
Проте, неправильна експлуатація газових приладів, та відсутність належного догляду за ними може призвести не тільки до вибухів і пожеж, але й до смертельних отруєнь.
Пам'ятайте:
· приміщення, де встановлені газові прилади, повинні повністю провітрюватись;
· перед розпалюванням, після включення і періодично під час роботи газових приладів, підключених до димоходів, обов'язково перевірте наявність тяги. А саме, піднесіть смужку паперу до оглядового отвору в газопальникових приладах. Якщо смужка паперу втягується усередину - це свідчить про наявність тяги; якщо залишається нерухомою - тяга відсутня; якщо відхиляється від газового приладу у бік приміщення - тяга зворотна. При відсутності або зворотній тязі, а також під час сильного вітру, дощу, різкому перепаді температури зовнішнього повітря, користуватися газовими приладами з відводом продуктів згоряння в димохід категорично забороняється - це смертельно небезпечно;
· подальше користування газовими приладами можливе тільки після перевірки і очистки димоходів та вентиляційних каналів відповідними службами;
· не допускається залишати без нагляду газові прилади, що працюють;
· не дозволяється самовільно переміщати, ремонтувати газові прилади, відключати діючі газові прилади або підключати нові газові прилади.
· побутові балони зі зрідженим вуглеводневим газом необхідно заправляти виключно на газонаповнювальних пунктах та станціях спеціалізованих газових господарств:
· не дозволяється підігрівати балони із зрідженим вуглеводневим газом і встановлювати їх поблизу опалювальних приладів.
· забороняється самовільне встановлення та підключення балонів, їх зберігання у підвалах житлових будинків, перевезення балонів громадським транспортом;
· при появі запаху газу негайно закрийте газові крани і провітріть приміщення, не запалюйте вогонь, не вмикайте і не вимикайте електроосвітлення, електроприлади і електроапаратуру.
· Викличте аварійну службу газу за телефоном 104
