 Як перевірити димові та вентиляційні канали
Від правильної роботи димових та вентиляційних каналів безпосередньо залежить наше здоров’я та життя. Особливо пильними мають бути користувачі газових приладів з відводом продуктів згорання в димоходи – котлів та водонагрівачів. Адже найбільшу кількість отруєнь чадним газом спричиняє саме порушення тяги. Димоходи та вентиляційні канали (ДВК) завжди мають бути справними та цілими. Їх необхідно періодично обстежувати, а у разі необхідності прочищати та ремонтувати.

Хто може перевіряти та прочищати ДВК
Щоб перевірити справність димоходів та вентиляційних каналів, споживачу необхідно звернутися до спеціалізованої організації, яка має ліцензію та дозвіл від Держгірмпронагляду, підготовлений персонал та необхідне обладнання. Таких фахівців ще називають пічниками.
Перевірити наявність необхідних дозволів у організації можна на офіційному сайті Держгірпромнагляду. Якщо власник будинку є СУБ, він самостійно організовує і виконує роботу власними силами або залучає спеціалізовані організації. Порядок оплати визначає також СУБ. Якщо будинок має іншу форму власності (ОСББ, ЖБК тощо), цим питанням займається голова об’єднання співвласників будинку.

Власники приватних будинків мають право самостійно перевіряти та прочищати ДВК. Проте для цього споживачі повинні пройти інструктаж та отримати пам’ятку в спеціалізованій організації. Пам’ятка зберігається у власника будинку і пред’являється за вимогою. Мешканці приватних будинків повинні періодично підрізати гілки дерев навколо димоходу. В зимовий період, не рідше одного разу на місяць, домовласник повинен проводи огляд оголовків димоходів, щоб завчасно запобігти їх обмерзанню та закупорці.

З якою періодичністю необхідно проводити обстеження ДВК
УВАГА!!! При наявності в приміщенні вентиляційного або димового каналу проведення періодичної перевірки ОБОВ’ЯЗКОВЕ!!!
 Димові канали опалювальних печей, ємкісних водонагрівачів для опалення і опалювальних котлів, які працюють сезонно  перевіряються один раз на рік, перед початком опалювального сезону. Якщо такі прилади працюють цілий рік – двічі на рік (навесні і восени). Димові канали опалювально-варильних печей – не рідше 1 разу на 6 місяців (навесні і восени).  Вентиляційні канали необхідно перевіряти один раз в рік.

Хто відповідає за стан ДВК
Відповідно до п.4.5.23 – 4.5.27 "Правил безпеки систем газопостачання України" відповідальність за стан димових та вентиляційних каналів у житлових будинках покладається на керівників житлово-експлуатаційних організацій, у житлових кооперативах – на голову, у приватних будинках – на власників. Щоб акти перевірки були своєчасно надані до газового господарства також дбає власник. 

 
